



Με ιδιαίτερη επιτυχία παρουσιάστηκε στο γεμάτο Δημαρχείο Αγίας Παρασκευής, η εκλογική διακήρυξη και τα πρώτα ονόματα του ψηφοδέλτιου της δημοτικής παρέμβασης **«Φυσάει Κόντρα στην Αγία Παρασκευή»** την Παρασκευή 5/4.

Δεκάδες συμπολίτες και συμπολίτισσες, μέλη της συλλογικότητας και του ψηφοδέλτιου της αλλά και αγωνιστές/τριες των κινημάτων και της Αριστεράς της ευρύτερης περιοχής συμμετείχαν στηρίζοντας την προσπάθεια μπροστά στις δημοτικές εκλογές του Μαΐου. Ήταν η πρώτη επίσημη παρουσίαση του συνδυασμού για τις επικείμενες εκλογές, στην οποία είχαν προσκληθεί και τα τοπικά μέσα επικοινωνίας, που δυστυχώς δεν παραβρέθηκαν.

Την εκδήλωση άνοιξε το μέλος του «Φυσάει Κόντρα» και δικηγόρος **Μελίνα Φαλάρα**, αναδεικνύοντας τα βασικά στοιχεία της συγκρότησης και της λειτουργίας του Φυσάει Κόντρα, τα πέντε χρόνια ζωής του.

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε ο επικεφαλής του ψηφοδέλτιου, αρχιτέκτονας **Θάνος Ανδρίτσος**, παρουσιάζοντας το κείμενο της εκλογικής διακήρυξης που κατέληξε η επιτροπή προγράμματος. Τέλος, ο υπ. Δημοτικός σύμβουλος **Πέτρος Ζερβός**, εκ μέρους της

οργανωτικής επιτροπής, παρουσίασε τα πρώτα 33 ονόματα του ψηφοδέλτιου με το οποίο θα κατέβει στις εκλογές του Φυσάει Κόντρα.

### **Παρουσίαση διακήρυξης:**

Το κείμενο της διακήρυξης μπορείτε να διαβάσετε σε αυτοτελή ανάρτηση [εδώ](#)

### **Παρουσίαση ψηφοδέλτιου:**

Το τελικό ψηφοδέλτιο θα αναρτηθεί αυτοτελώς.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν μια σειρά από μέλη του σχήματος και του ψηφοδελτίου όπως οι **Νίκος Κούτσιας, Πέτρος Σταύρου, Σωτηρία Μπούρα, Σταμάτης Χατζηδήμου** κ.α.

Τη στήριξή τους και τη συμπόρευση στον αγώνα, δήλωσαν με την παρουσία και τις παρεμβάσεις τους εκπρόσωποι δύο παρατάξεων της Περιφέρειας Αττικής. Συγκεκριμένα, το λόγο πήρε η εκπαιδευτικός και πρώην πρόεδρος του συλλόγου Π.Ε. «Περικλής» **Μάγια Σταυροπούλου**, υποψήφια Βόρειου Τομέα με την **Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική**, καθώς και η **Αντιγόνη Ζηκίδη**, συνταξιούχος του ΟΤΕ, υποψήφια Βόρειου Τομέα με την **Ανυπότακτη Αττική**.

Το Φυσάει Κόντρα, θα συνεχίσει και θα εντείνει τις επόμενες μέρες την προεκλογική του εκστρατεία προσπαθώντας να συνδεθεί όλο και πιο στενά με τα προβλήματα της κοινωνικής πλειοψηφίας της πόλης μας.

Πηγή: [fysaeikontra.wordpress.com](https://fysaeikontra.wordpress.com)

Δείτε περισσότερες φωτογραφίες στον ιστότοπο του **Φυσάει Κόντρα**